



**Безопасность  
на детской  
площадке**



## **Детская площадка - факторы опасности**

Детская площадка всегда считалась неотъемлемой частью жилого массива. Но не все улицы могут похвастаться новенькими надежными детскими площадками. В основном большую часть составляют старые и совсем разбитые площадки. Игры на таких площадках ребенку никакого удовольствия не принесут, а родителей заставят беспокоиться за безопасность детей. Ниже перечислены факторы, которые могут негативно повлиять на вашего ребенка или представлять для него большую опасность.

### **Опасность от внешних факторов**

Иногда некоторым жителям в подарок к детской площадке достается расположенная рядом электрощитовая будка. Ее расположение рядом с площадкой несет большую опасность для ребенка. Обычно они закрываются работниками, которые обслуживают данный объект. Но может сложиться ситуация, что электрощитовая будка останется незакрытой, и ребенок будет иметь свободный доступ. Важно то, что если ребенок попадет внутрь, то вполне вероятно, что он получит серьезную травму от электрического тока.

Как бы далеко не располагался дом от основных дорог, всегда есть вероятность появления на детской площадке незнакомых людей. И среди них, к сожалению, можно встретить как нормальных, так и психически неуравновешенных. Очень важно с самого начала объяснить ребенку, что он не должен вступать даже в разговор с абсолютно незнакомыми людьми.





## **Травмы, которые возможно получить на детской площадке**

Если ребенка оставлен без присмотра, то он может получить различные травмы. Распространенным является сотрясение мозга. Эту травму можно получить, упав даже с небольшой высоты или ударившись о тяжелые железные карусели, качели или горки. Этими же предметами ребенок может прищемить себе пальцы или ручку. Находясь в песочнице практически каждый ребенок норовит попробовать или съесть побольше песка. В этом случае достаточно будет хорошо промыть рот ребенку чистой водой. Также песок может попасть в глаза ребенку.

Несмотря на предназначение детской площадки приносить радость ребенку, существует вероятность получения очень серьезной травмы. Поэтому никогда не стоит оставлять маленьких детей без присмотра. Даже в тех случаях, когда ваш малыш отличается идеальным поведением.





# Правила поведения на детской площадке

Придя на детскую площадку, нужно всегда быть готовым к тому, что вашему или другому ребенку захочется позаимствовать, какую-нибудь игрушку. Часто можно наблюдать такую картину – бабушка приходит с внучкой и игрушечной детской коляской на детскую площадку. Внучке не интересна ее коляска, но другие дети заинтересованы в ней и хотят ею поиграть. Бабушка, отгоняя детей, просит, что бы те не трогали коляску. Но как можно не поиграть такой красивой коляской? И когда бабушка отвлеклась, дети все-таки начали играть с коляской и нечаянно сломали. Бабушка в свою очередь начала ругать свою внучку, забывая о том, что виновата не внучка, а ее невнимательность. Если же вы рядом, то в любых происходящих действиях вашего малыша виноваты вы сами в первую очередь. За ребенком глаз да глаз, это золотое правило!

Чего нужно избегать на детской площадке?

1. Нельзя критиковать или оскорблять чужих детей;
2. Нельзя приходить на детскую площадку, когда ваш малыш спит в коляске и при этом просить окружающих быть потише;
3. Нельзя угощать других детей и брать еду;
4. Ни в коем случае не выбрасывать мусор на детской площадке;
5. Не распивать спиртные напитки;
6. Не курить;
7. Не выражаться матерными словами.

Взаимность и дружелюбность вот что должно царить на детских площадках. Не бойтесь попросить помощи или оказать ее.

Помните, так как вы поступаете, так поступят по отношению к вам.

